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April – med potjo, spominom in pogumom besede

April v knjižnici prinaša zgodbe, ki nastajajo tam, kjer se človek sreča s seboj: v strmini, v puščavi, v 
jeziku spomina in v sanjah, ki jih ne damo. V mesecu, ko se pomlad razcveta, vabimo na večere, ki 
povezujejo pogum, radovednost in moč besede – od alpinističnih poti Silva Kara do tuareških 
pripovedi, ki v sebi nosijo dostojanstvo in življenjsko modrost ljudstva sonca. O nastajanju 
najnovejše knjige Mire Delavec ter vrednotah, ki jih prihodnjim rodovom zapuščajo tuareške 
pravljice, se bo z avtorico pogovarjala dr. Melita Lemut Bajec. Z neutrudno raziskovalko Tuaregov ju 
veže dolgoletno prijateljstvo in strokovno sodelovanje, katerega sad so tudi prevodi tuareških 
pravljic iz slovenščine v angleščino – pomemben pomnik ljudstva, katerega identiteta je v času 
globalizacije vse bolj ogrožena.

April pa je tudi mesec pomembnih prehodov. Zaključuje se naš bralni projekt Bilka, ki je od 
decembra gradil bralno skupnost ter dokazoval, da knjižnica ni le prostor knjig, temveč prostor 
knjižne rasti. Hkrati odpiramo nova poglavja: začenjamo novo sezono projekta Primorci beremo – 
z gostjo Vesno Milek in predstavitvijo knjige Kleopatra: Naj se zgodi, kot jasno povabilo k branju, ki 
odpira pogled in širi notranji prostor. Knjiga Kleopatra: Naj se zgodi je žanrsko igriva, duhovita in 
hkrati presenetljivo prodorna: odpira vprašanja ženskih vlog, moči, javne podobe in notranje 
resnice. Kleopatra je tu več kot zgodovinska figura – je metafora za odločitev, da si človek vzame 
prostor, da izbere svoj glas in svojo zgodbo. Branje nas vodi med intimo in družbeno, med ironijo in 
nežnostjo, med vprašanjem »kaj se spodobi« in tistim ključnim: »kaj je res«. Srečanje z avtorico bo 
zato več kot predstavitev knjige – bo povabilo na pogovor o tem, kako nastaja identiteta, kako 
nastaja beseda in zakaj se včasih prav skozi literaturo lažje izreče resnica. 

V Lavričevi knjižnici Ajdovščina želimo, da imajo vsi naši člani in obiskovalci – ne glede na kraj 
bivanja – enake možnosti, da se aktivno vključijo v knjižnične programe. Zato smo v pomladnih 
mesecih pričeli z dvema novima dejavnostma v krajevnih knjižnicah: z bralnim krožkom v 
Podnanosu in z miselnimi igrami v Vipavi. Verjamemo, da prav takšni programi krepijo lokalno 
povezanost, spodbujajo miselno prožnost ter prinašajo knjižnico bliže ljudem – tja, kjer živijo. Ob 
540. obletnici rojstva ter 460. obletnici  smrti znamenitega Vipavca Žige Herbersteina v Krajevni 
knjižnici Vipava pripravljamo posebno predavanje za osmošolce, v katerem nam bosta raziskovalca 
z Inštituta za zgodovino ZRC SAZU predstavila delo tega habsburškega diplomata. Osmošolci OŠ 
Draga Bajca Vipava se bodo ob tej priložnosti udeležili tudi posebne zgodovinske delavnice.

April prinaša tudi prostor za besedo, ki zveni: na večeru z Dragom Mislejem – Mefom bomo v živem 
pogovoru stopili v svet, kjer se glasba in literatura zlijeta v eno, kjer so uvodniki, besedila in zgodbe 
hkrati družbeni kompas in osebna izpoved. 

Vabljeni – k poslušanju, dialogu in branju, ki premika.



KOLEDAR DOGODKOV

Silvo Karo: od lesenega do zlatega cepina
Knjižnica v Ajdovščini – torek, 7. april 2026, ob 18.30
Predavanje in predstavitev knjige Alpinist

Večer tuareških spominov – pogovorni večer z Miro Delavec 
Touhami
Knjižnica v Ajdovščini – četrtek, 9. april 2026, ob 18.30
Z avtorico se bo pogovarjala dr. Melita Lemut Bajec.

Vabljeni!

Predstavitev knjige »Naših sanj vam pa ne damo« – Drago 
Mislej – Mef
Knjižnica v Ajdovščini – torek, 14. april 2026, ob 18.30
Z gostom se bo pogovarjala Valentina Tominec

Začetek projekta Primorci beremo z gostjo Vesno Milek
Predstavitev knjige Kleopatra: Naj se zgodi
Knjižnica v Ajdovščini – petek, 24. april 2026, ob 18.30
Z gostjo se bo pogovarjal Tomaž Mihelič.

Žiga Herberstein – habsburški diplomat iz Vipave
Krajevna knjižnica Vipava – četrtek, 2. april 2026, ob 10.00
Posebno predavanje in zgodovinska delavnica za osmošolce OŠ Draga 
Bajca Vipava ob 540. obletnici rojstva in 460. obletnici smrti Žige 
Herbersteina (predavatelja Erik Sever in Urban Makorič: raziskovalca z 
Inštituta za zgodovino ZRC SAZU).


